
Q.1 रंजना ने एक मिहला से कहा, "मेरे िपता आपके पुũ पीयूष के दादा हœ"। पीयूष का रंजना से ̋या संबंध
है?

Ans 1. भतीजा

2. चचेरा भाई

3. भाई

4. पोता

Question ID : 65497842876

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.2 उस सही िवकʙ का चयन करŐ जो िदए गए शɨों को उसी Ţम मŐ दशाŊता है िजस Ţम मŐ वे अंŤेजी
शɨकोश मŐ होते हœ।

1. Tranquil
2. Transit
3. Transfer
4. Transient
5. Training

Ans 1. 5, 1, 3, 4, 2

2. 5, 1, 4, 3, 2

3. 2, 5, 3, 4, 1

4. 5, 1, 3, 2, 4

Question ID : 65497843980

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.3

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842084

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.4 िदए गए िवकʙों मŐ से उन अƗर-समूहो ं का चयन करŐ जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ दोनो ं Ůʲ िच˥ो ं(?) को
Ţिमक ŝप से Ůित̾थािपत कर सकते हœ।

ZCKR, bfow, DISB, flwg, HOAL, ?, ?

Ans 1. jreq, LUIV

2. jres, LUIX

3. JREQ, luiw

4. jrfq, LUIW

Question ID : 65497844080

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.5 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ 'PENCIL' को 'MKFRJV' िलखा जाता है और 'ERASER' को 'SGVEWK'
िलखा जाता है। उसी भाषा मŐ, 'MASTER' कैसे िलखा जाएगा?

Ans 1. REWWGT

2. RFWVES

3. SGWWFS

4. SFWYFT

Question ID : 65497842872

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.6 अƗरो ं का वह संयोजन चुनŐ िजसे िनɻांिकत ŵंृखला के įरƅ ̾थानो ं पर ŢमबȠŝप से रखे जाने पर
ŵंृखला पूरी हो जाएगी।

L G _ Q _ G P _ L _ P Q _ G _ Q

Ans 1. P, L, P, G, L, Q

2. P, L, Q, G, L, P

3. P, Q, L, G, P, L

4. P, P, L, G, Q, L

Question ID : 65497842875

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.7 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरे अƗर-समूह से उसी Ůकार से संबंिधत है िजस Ůकार से दूसरा
अƗर-समूह पहले अƗर-समूह से संबंिधत है।

DFC : WHX :: KFQ : ?

Ans 1. RGK

2. QHK

3. QHJ

4. PHJ

Question ID : 65497842063

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.8 यिद संकेतो ं'-' और '×' को आपस मŐ बदल िदया जाए, तो िनɻिलİखत मŐ से कौन सा समीकरण सही ढंग
से संतुिलत िकया जा सकता है?

Ans 1. 64 ÷ 8 – 22 × 3 + 30 = 103

2. 36 + 14 × 18 ÷ 3 – 12 = 72

3. 119 ÷ 17 – 6 + 24 × 34 = 32

4. 42 ÷ 6 – 18 + 30 × 7 = 146

Question ID : 65497844097

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.9

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842992

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.10 उस संƥा-युƵ का चयन करŐ िजसमŐ दो संƥाएँ वही संबंध साझा करती हœ जो िदए गए संƥा-युƵ
Ȫारा साझा िकया जाता है।

14: 421

Ans 1. 13 : 310

2. 16 : 421

3. 11 : 265

4. 18 : 611

Question ID : 65497842982

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.11 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'STREAM' को 161418445228 के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है। उस भाषा
मŐ, 'PERIOD' को कैसे कूटबȠ िकया जाएगा?

Ans 1. 244418342446

2. 224418382448

3. 224420363046

4. 224418362446

Question ID : 65497842974

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.12 िनɻिलİखत समीकरण को सही बनाने के िलए िकन दो िच˥ो ं को आपस मŐ बदलने की आवʴकता है?

95 ÷ 19 × 3 - 7 + 29 = 13

Ans 1. - और +

2. - और ×

3. + और ×

4. ÷ और -

Question ID : 65497842884

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.13 िन̱नांिकत मैिटŌƛ का ȯानपूवŊक अȯयन करŐ और िदए गए िवकʙों मŐ से उस संƥा का चयन करŐ जो
उसमŐ Ůʲवाचक िच˥ (?) के ̾थान पर आ सकती है।

12 7 70
15 6 78
11 9 ?

Ans 1. 81

2. 76

3. 85

4. 75

Question ID : 65497842378

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.14 छह िवȨाथŎ अभय, भानु, चाŝ, डेिवड, एकता और फरहीन एक ˋूल मŐ शीषŊ छह रœक धारक हœ। भानु
का रœक चाŝऔर डेिवड के रœक के बीच है। चौथे रœक पर भानु हœ। एकता और डेिवड के रœक के बीच दो
िवȨाथŎ हœ। िदए गए सभी िवȨािथŊयो ं मŐ एकता सबसे िनचले रœक पर है। अभय का रœक फरहीन के रœक से
ठीक नीचे है। पांचवŐ रœक पर कौन है?

Ans 1. अभय

2. एकता

3. चाŝ

4. डेिवड

Question ID : 65497842877

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.15 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुिनए जो िनɻिलİखत ŵेणी मŐ Ůʲवाचक िच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकती है।

55,63, ?, 343, 855, 1855

Ans 1. 127

2. 223

3. 135

4. 117

Question ID : 65497844092

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.16 चार अƗर-समूह िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन िकसी न िकसी Ůकार से समान हœ और एक असंगत है। उस
असंगत अƗर-समूह का चयन करŐ।

Ans 1. PMK

2. VSQ

3. WTP

4. MJH

Question ID : 65497842365

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.17

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842890

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.18 वैदेही ने िकसी परीƗा मŐ 92% अंक Ůाɑ िकए और काʩांजिल ने उसी परीƗा मŐ 78% अंक Ůाɑ िकए।
यिद वैदेही और काʩांजिल Ȫारा Ůाɑ अंकों के बीच का अंतर 105 है, तो वैदेही Ȫारा परीƗा मŐ िकतने
अंक Ůा̪त िकए गए।

Ans 1. 644

2. 736

3. 690

4. 598

Question ID : 65497842074

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.19

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842384

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.20 िदए गए िवकʙों मŐ से वह संƥा चुिनए जो िनɻिलİखत ŵेणी मŐ Ůʲवाचक िच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकती है।

9, 29, 67, 129, ?, 349

Ans 1. 178

2. 242

3. 221

4. 185

Question ID : 65497842374

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.21

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842987

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.22

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844100

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.23 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯानपूवŊक पढ़Ő। यह मानते Šए िक कथनो ं मŐ दी गई जानकारी सȑ है,
भले ही वह सामा̢य ŝप से ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत होती हो, तय करŐ िक िदए गए िनʺषŘ मŐ से कौन-
सा/ से िन̽कषŊ कथनो ं का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करता है/करते हœ।

कथन:
कुछ ताले, चाबी हœ।
कोई भी चाबी, चैन नही ं है।
सभी İ˚ंग, चैन हœ।

िनʺषŊ:
I. कुछ चािबयां, İ˚ंग हœ।
II. कोई भी चाबी, İ˚ंग नही ं है।
III. कोई भी ताला, İ˚ंग नही ं है।

Ans 1. केवल िनʺषŊ I और II अनुसरण करते हœ।

2. कोई भी िनʺषŊ अनुसरण नही ं करता है।

3. केवल िनʺषŊ II अुनसरण करता है।

4. या तो िनʺषŊ I या II अनुसरण करता है।

Question ID : 65497844090

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.24

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842887

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.25 िकसी िनिʮत कूट भाषा मŐ, 34225 का अथŊ ‘Red fort is in Delhi’ है और 5248 का अथŊ ‘Delhi is
very polluted’ है। ‘Pollution level is changing’ के िलए िनɻिलİखत मŐ से िकस कूट का Ůयोग
िकया जाएगा?

Ans 1. 5548

2. 7859

3. 1528

4. 9528

Question ID : 65497842369

Status : Answered

Chosen Option : 4

Section : General Awareness
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Q.1 िनɻिलİखत मŐ से िकस कारक मŐ कमी होने से वा˃ीकरण की दर मŐ वृİȠ होती है?

Ans 1. ūव की सतह के ऊपर पवन की गित

2. संबंिधत ūव की मुƅ सतह का Ɨेũफल

3. पįरवेशी तापमान

4. आūŊता

Question ID : 65497842394

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.2 ______, दिƗण मालाबार मŐ Ůचिलत एक मुखौटा नृȑ है।
Ans 1. कुʃिȅकली (Kummattikali)

2. ज़ेʃादो (Zemmado)

3. पįरचाकली (Parichakali)

4. धनगर (Dhangar)

Question ID : 65497842388

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.3 िनɻिलİखत मŐ से कौन अŮैल 2021 मŐ मनोनीत भारत के मुƥɊायाधीश थे?

Ans 1. ɊायमूितŊ एएम खानिव̵कर

2. ɊायमूितŊ अशोक भूषण

3. ɊायमूितŊ एनवी रमण

4. ɊायमूितŊ अŜण िमŵा

Question ID : 65497843012

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.4 हीराकुड बांध ओिडशा मŐ ______ शहर के पास बनाया गया है।
Ans 1. संबलपुर

2. कटक

3. राउरकेला

4. बालासोर

Question ID : 65497842401

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.5 िनɻिलİखत मŐ से कौन सा देश 2023 AIBA मेɌ वʒŊ बॉİƛंग चœͤिपयनिशप की मेजबानी करेगा?
Ans 1. सिबŊया

2. मंगोिलया

3. उͅबेिकˑान

4. ŝस

Question ID : 65497844128

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.6 खुदीराम बोस को िनɻिलİखत मŐ से िकस जेल मŐ फाँसी दी गई थी?
Ans 1. चटगांव

2. अलीपुर

3. बįरशाल

4. मुज़̫फ़रपुर

Question ID : 65497843010

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.7 सेʞूिसड-मौयŊ युȠ मŐ, सेʞूकस ने िनɻिलİखत मŐ से िकस मौयŊ शासक के िवŜȠ युȠ लड़ा था?
Ans 1. अशोक

2. सɽित

3. चंūगुɑ मौयŊ

4. दशरथ

Question ID : 65497844120

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.8 दſन के पठार के पूवŎ और दिƗणी भाग मŐ कम वषाŊ वाले Ɨेũो ं मŐ िŢːलीय आưेय चǥानो ं पर
______ िवकिसत होती है।

Ans 1. काली िमǥी

2. जलोढ़ िमǥी

3. शुʺ िमǥी

4. लाल िमǥी

Question ID : 65497844117

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.9 िनɻिलİखत मŐ से कौन एक Ůाचीन भारतीय गिणतǒ-खगोलिवद थे?

Ans 1. वराहिमिहर

2. बाणभǥ

3. अमलानंद

4. नागाजुŊन

Question ID : 65497842402

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.10 भारतीय मानक ɯूरो (BIS) (IS -10500 : 2012) के अनुसार पीने योƶ पानी मŐ आिवलता की
अिधकतम अनुमेय सीमा Ɛा है?

Ans 1. 3 NTU

2. 7 NTU

3. 1 NTU

4. 5 NTU

Question ID : 65497842095

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.11 संिवधान सभा का दसवां अिधवेशन कबआयोिजत िकया गया था?
Ans 1.  6-17 अƃूबर 1949

2.  4 नवंबर 1948 - 8 जनवरी 1949

3.  16 मई - 16 जून 1949

4. 14-31 जुलाई 1947

Question ID : 65497842410

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.12 िनɻिलİखत मŐ से कौन सा ȑोहार उȅराखंड मŐ मनाया जाता है?

Ans 1. डोल जाũा

2. फूल देइ

3. िवशु

4. नुआखाई

Question ID : 65497844106

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.13 ȕरण ______ के पįरवतŊन की दर के बराबर है।
Ans 1. िव̾थापन

2. İ̾थित

3. वेग

4. संवेग

Question ID : 65497844110

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.14 केन नदी मȯ भारत के बंुदेलखंड Ɨेũ की Ůमुख निदयो ं मŐ से एक है और दो राǛो,ं मȯ Ůदेशऔर
______ से होकर बहती है।

Ans 1. गुजरात

2. महारा Ō̓

3. राज̾थान

4. उȅर Ůदेश

Question ID : 65497842904

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.15 िनɻिलİखत मŐ से िकसे रा Ō̓ ीय पुरˋार 2021 मŐ 'सवŊŵेʿ सहायक अिभनेũी' का पुरˋार िमला?
Ans 1. कोकंणा सेन शमाŊ

2. पʟवी जोशी

3. िदʩा दȅा

4. िटˋा चोपड़ा

Question ID : 65497842910

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.16 एिसिडक डŌ ेन Ƒीनर ______ या ______ अʅ से बने होते हœ जो मोटे बालो,ं भोजन, Ťीस, साबुन के
मैल या पेपर-आधाįरत गंदगी को 15 िमनट या उससे कम समय मŐ साफ़ करने के िलए पयाŊɑ
शİƅशाली होते हœ।

Ans 1. नाइिटŌक, काबŊिनक

2. फॉिमŊक, साइिटŌक

3. मैिलक, लैİƃक

4. स̵ɡूįरक, हाइडŌ ोƑोįरक

Question ID : 65497843001

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.17 'ˢǅसवőƗण - शहरी' के बारे मŐ िनɻिलİखत मŐ से कौन सा कथन गलत है?

Ans 1. यह ˢा˖और पįरवार कʞाण मंũालय Ȫारा आयोिजत िकया जाता है।

2. इसे ˢǅ भारत अिभयान के िहˣे के ŝप मŐ लॉȳ िकया गया था।

3. यह भारत भर के शहरों और क˜ों मŐ साफ-सफाई, ˢǅता और आरोƶता का एक वािषŊक सवőƗण
है।

4. पहला सवőƗण 2016 मŐ िकया गया था।

Question ID : 65497842093

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.18 भारत के संिवधान मŐ िकस संशोधन ने 'टैƛेसऑन सिवŊसेज' नामक संघ सूची मŐ एक नया िवषय
जोड़ा?

Ans 1. 56वŐ

2. 62वŐ

3. 78वŐ

4. 88वŐ

Question ID : 65497842914

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.19 िनɻिलİखत मŐ से कौन-सा बेįरिलयम का एक गुण है?

Ans 1. आयिनक यौिगक बनाता है।

2. कम गलनांक और Ɠथनांक होता है।

3. सहसंयोजक यौिगक बनाता है।

4. पानी के साथ अिभिŢया करता है।

Question ID : 65497842902

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.20 कŐ ūीय बजट 2021-22 के अनुसार, िवȅ िवधेयक के माȯम से भारत की आकİ˝कता िनिध को ₹500
करोड़ से बढ़ाकर ______ करोड़ िकया जाना है।

Ans 1.  ₹15,000

2.  ₹30,000

3.  ₹25,000

4.  ₹10,000

Question ID : 65497842996

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.21 िनɻिलİखत मŐ से िकस हीरो इंिडयन सुपर लीग टीम ने अƃूबर 2020 मŐ सिजŊयो लोबेरा को अपना मुƥ
कोच िनयुƅ िकया था?

Ans 1. बŐगलुŜ एफसी

2. एटीके मोहन बागान

3. नॉथŊ ईː यूनाइटेड एफसी

4. मंुबई िसटी एफसी

Question ID : 65497842109

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.22 िनɻिलİखत मŐ से िकसे 'वातायन लाइफटाइम अचीवमŐट अवाडŊ 2020' से सʃािनत िकया गया?
Ans 1. रिवशंकर Ůसाद

2. Ůकाश जावड़ेकर

3. रमेश पोखįरयाल

4. पीयूष गोयल

Question ID : 65497842104

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.23 कŐ ūीय बजट 2021-22 के अनुसार, ______ महȕाकांƗी िजलो ं मŐ पोषण संबंधी पįरणामो ं मŐ सुधार के
िलए िमशन पोषण 2.0 शुŝ करने का Ůˑाव है।

Ans 1. 101

2. 119

3. 112

4. 95

Question ID : 65497842897

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.24 आिथŊक सवőƗण 2020-2021 के अनुसार, िवȅीय वषŊ 2020-2021 की पहली छमाही के दौरान, सेवा Ɨेũ
मŐ लगभग ______ का अनुबंध Šआ।

Ans 1. 6%

2. 16%

3. 21%

4. 11%

Question ID : 65497842088

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.25 भारत के संिवधान के िनɻिलİखत मŐ से िकस संशोधन ने अनुǅेद 19 मŐ संशोधन िकया और सामाɊ
और िनिʮत ŝप से जमीदंारी उɉूलन कानूनो ं की संवैधािनक वैधता को पूरी तरह से सुरिƗत करने वाले
Ůावधानो ं को शािमल िकया।

Ans 1. तीसरा संशोधन

2. पहला संशोधन

3. चौथा संशोधन

4. दूसरा संशोधन

Question ID : 65497843014

Status : Answered

Chosen Option : 1

Section : Quantitative Aptitude
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Q.1

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843035

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.2

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843037

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.3

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842437

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.4

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842130

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.5

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844658

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.6

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843232

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.7

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842111

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.8

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842935

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844135

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.10

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842924

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.11

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842937

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.12

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842421

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.13

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844130

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.14

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842112

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.15

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843224

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.16

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843029

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.17

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843032

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.18

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842032

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.19

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844145

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.20

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842927

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.21

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497844353

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.22

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842132

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.23

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842427

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.24

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497843026

Status : Not Answered

Chosen Option : --
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Q.25

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497842930

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.1 Select the option that expresses the given sentence in active voice.

He is given proper guidance by his boss.

Ans 1. His boss is giving him proper guidance.

2. His boss gives him proper guidance.

3. He gives proper guidance to his boss.

4. His boss has been giving him proper guidance.

Question ID : 65497842139

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.

Obdurate

Ans 1. Rigid

2. Amenable

3. Callous

4. Secure

Question ID : 65497842457

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.3 Select the most appropriate meaning of the given idiom.

Back out

Ans 1. To throw

2. To withdraw

3. To explode

4. To enquire

Question ID : 65497844175

Status : Answered

Chosen Option : 2

Section : English Comprehension
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Q.4 Select the most appropriate option to substitute the underlined segment in the given
sentence. If there is no need to substitute it, select option ‘No substitution required’.

Often it makes one wonder at the sights you see.

Ans 1.  one sees

2. No substitution required

3.  one see

4.  you saw

Question ID : 65497844168

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.5 Select the correct passive voice of the given sentence.

Hold the rope firmly.

Ans 1. Let the rope hold you firmly.

2. Let the rope firmly hold you.

3. Let the rope be held firmly.

4. Let the rope be hold firmly.

Question ID : 65497843049

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.6 Select the most appropriate meaning of the given idiom.

Have a change of heart

Ans 1. Fall in love with someone

2. Change one’s opinion

3. Express happiness about something

4. Undergo a surgery

Question ID : 65497842459

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.7 Select the most appropriate synonym of the given word.

Ravenous

Ans 1. Satiated

2. Starved

3. Full

4. Content

Question ID : 65497843061

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.8 The following sentence has been split into four segments. Identify the segment that
contains a grammatical error.

My friend / who’s leg / was fractured, / has recovered.

Ans 1. who’s leg

2. was fractured

3. My friend

4. has recovered

Question ID : 65497842944

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.9 Sentences of a paragraph are given below in jumbled order. Arrange the sentences in
the correct order to form a meaningful and coherent paragraph.

A. Thus, shared laughter is one of the most effective tools in maintaining healthy
relationships.
B. Emotional sharing builds strong and lasting bonds.
C. It also helps in healing resentments and hurt.
D. But sharing laughter brings joy and freshness to relationships.

Ans 1. BCAD

2. DCBA

3. BDCA

4. DCAB

Question ID : 65497842150

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.10 The following sentence has been divided into parts. One of them may contain a
grammatical error. Select the part that contains the error from the given options. If you
don’t find any error, mark ‘No error’ as your answer.

They had hardly completed / half of the work / than the boss called them.

Ans 1. than the boss called them

2. They had hardly completed

3. No error

4. half of the work

Question ID : 65497842441

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.11 The following sentence has been split into four segments. Identify the segment that
contains a grammatical error.

We bought / two dozens / mangoes from / the market.

Ans 1. mangoes from

2. We bought 

3. the market

4. two dozens

Question ID : 65497843650

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.12 Select the INCORRECTLY spelt word.

Ans 1. Temprate

2. Cooperate

3. Syndicate

4. Contemplate

Question ID : 65497843068

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.13 Select the option that expresses the given sentence in direct speech.

She exclaimed with sorrow that life had become miserable.

Ans 1. She said, “Oh! What miserable life has become.”

2. She said, “Life has become miserable.”

3. She said, “Alas! How miserable life has become.”

4. She said, “How miserable had become life!”

Question ID : 65497842450

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.14 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

Lacking interest or excitement

Ans 1. Hostile

2. Mundane

3. Miserly

4. Despot

Question ID : 65497842966

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.15 Select the most appropriate antonym of the given word.

multiple

Ans 1. double

2. single

3. triple

4. many

Question ID : 65497844173

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.16 Select the most appropriate option to fill in the blank.

______ did she open her lunch box than everyone gathered around her.

Ans 1. As soon as

2. No sooner

3. Just as

4. Hardly

Question ID : 65497842968

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.17 Select the most appropriate synonym of the given word.

Lull

Ans 1. Calm

2. Noise

3. Activity

4. Disturbance

Question ID : 65497842151

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.18 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

Place where objects of importance are exhibited

Ans 1. Museum

2. Treasury

3. Fair

4. Exhibition

Question ID : 65497843066

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.19 The following sentence has been split into four segments. Identify the segment that
contains a grammatical error.

Will you / care for / a cup of / hot coffee?

Ans 1. a cup of

2. care for

3. Will you

4. hot coffee

Question ID : 65497843046

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.20 Select the most appropriate option to substitute the underlined segment in the given
sentence. If there is no need to substitute it, select ‘No substitution required’.

It is quite difficult to make on what this doctor writes.

Ans 1. made on

2. make out

3. make in

4. No substitution required

Question ID : 65497842149

Status : Answered

Chosen Option : 2

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

For an average Indian, driving in any of the major Indian cities is equivalent to (1) ______ a
daily war. The everyday struggle of (2) ______ traffic, pollution and rash drivers is (3) ______
biggest cause of chronic stress and other (4) ______ problems. On an average a person
spends (5) ______ between thirty minutes to two hours of their day driving.

SubQuestion No : 21

Q.21 Select the most appropriate option to fill in blank no.1.

Ans 1. raising

2. making

3. rushing

4. waging

Question ID : 65497842950

Status : Answered

Chosen Option : 4

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

For an average Indian, driving in any of the major Indian cities is equivalent to (1) ______ a
daily war. The everyday struggle of (2) ______ traffic, pollution and rash drivers is (3) ______
biggest cause of chronic stress and other (4) ______ problems. On an average a person
spends (5) ______ between thirty minutes to two hours of their day driving.

SubQuestion No : 22

Q.22 Select the most appropriate option to fill in blank no.2.

Ans 1. boarding

2. stopping

3. lodging

4. dodging

Question ID : 65497842951

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

For an average Indian, driving in any of the major Indian cities is equivalent to (1) ______ a
daily war. The everyday struggle of (2) ______ traffic, pollution and rash drivers is (3) ______
biggest cause of chronic stress and other (4) ______ problems. On an average a person
spends (5) ______ between thirty minutes to two hours of their day driving.

SubQuestion No : 23

Q.23 Select the most appropriate option to fill in blank no.3.

Ans 1. an

2. the

3. one

4. a

Question ID : 65497842952

Status : Answered

Chosen Option : 2

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

For an average Indian, driving in any of the major Indian cities is equivalent to (1) ______ a
daily war. The everyday struggle of (2) ______ traffic, pollution and rash drivers is (3) ______
biggest cause of chronic stress and other (4) ______ problems. On an average a person
spends (5) ______ between thirty minutes to two hours of their day driving.

SubQuestion No : 24

Q.24 Select the most appropriate option to fill in blank no.4.

Ans 1. ecological

2. spiritual

3. psychological

4. societal

Question ID : 65497842953

Status : Answered

Chosen Option : 3

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.

For an average Indian, driving in any of the major Indian cities is equivalent to (1) ______ a
daily war. The everyday struggle of (2) ______ traffic, pollution and rash drivers is (3) ______
biggest cause of chronic stress and other (4) ______ problems. On an average a person
spends (5) ______ between thirty minutes to two hours of their day driving.

SubQuestion No : 25

Q.25 Select the most appropriate option to fill in blank no.5.

Ans 1. nowhere

2. everywhere

3. anywhere

4. elsewhere

Question ID : 65497842954

Status : Answered

Chosen Option : 3
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